2010-11 SZEZON ÉVES ÉRTÉKELÉSE

U10 KOROSZTÁLY (2001)

2010.07.12.-én kezdtük, 2011.06.23.-án Scheiblingkircheni tornával zártuk az évet! Heti három edzéssel készültünk, ami a téli időszakban is megmaradt! A változás annyi volt az előző évekhez képest, hogy a szabadtéri edzésünk maradt kettő, míg terembe csak egyszer „kényszerültünk”. Ez jó lehetőség volt mivel a korosztály már 7+1 felállásban játszotta tornáit, mérkőzéseit. Ezért teremtornákon sem vettünk részt olyan rendszerességgel, mint az előző szezonban. Inkább részesítettük előnyben az U11 korosztállyal játszott edzőmérkőzéseket, mint az 5+1-es teremtornákat. A három edzésből kettő TE-TA alapú volt, míg a harmadik az egyéni képességek fejlesztéséről szólt! Alapfelállás a 3-3-1 (dupla rombusz) Ennek megfelelően sokat gyakoroltuk a - LABDABIRTOKBAN – (1.) labdakihozatalt. Többnyire sikeresen alkalmazva mérkőzéseken. Volt, hogy az ellenfél teljesen feltolta a védekezését, ezzel megakadályozva az építkezésünket. Ebben az esetben is próbáltuk azonban játékkal felépíteni a támadásainkat, de jóval nehezebben kivitelezve. Több elmozgással (labdás segítése) és még nagyobb labdabiztossággal javítható.  (2.) Támadás előkészítéseket, befejezéseket. Úgy érzem, hogy az alapjátékból kiindulva (biztonságos labdatartás) szebbnél szebb támadásokat vezettünk, és lőttünk gólokat. Annak ellenére is dicséret illeti játékunknak, ezen részét, hogy rengeteg helyzetet hagytunk ki. Nagyon sok (3.) labdatartó kisjátékokat játszottunk, ami úgy érzem, megadta a csapatjátékunk stílusát. Amit a rengeteg dicséret és elismerés is bizonyított. Nem beszélve a labdabirtoklási arányról egy-egy mérkőzésen. Ebben pedig a legpozitívabb, hogy az elit csapatok ellen is tudtuk hozni a fölényt. ELLENFÉL LABDABIRTOKÁBAN a területvédekezést gyakoroltuk, három játékos együttműködésével vonalban, illetve háromszögben. Jó volt visszalátni, hogy szélességben miként tolódnak és szűkítenek. Hogy biztosítják egymást. Viszont a mélységi szűkítéseknél még akadnak gondok. LABDABIRTOK VÁLTÁSÁT a kisjátékokban, illetve mérkőzés játékokban gyakoroltuk. EGYÉNI KÉPZÉS gyakorlatai az átadások – átvételek, levételek, labdavezetések, fejelések, lövések és ezek kombinációjából álltak. Párharcokban tanulták a cseleket, amiket sokszor alkalmaztak mérkőzéseken is. A védekezéseket is itt sulykoltuk a labdás felvételével. KOORDINÁCIÓS foglalkozásokat Szarka Dorisz és Orbán Attila tartotta. Az általuk felépített gyakorlatoknak köszönhetően kar és lábmunkájuk egyre összehangoltabb. Nem utolsó sorban, nagyon élvezték és szerették a foglalkozásokat. Köszönet érte!
Együttesen: a csoport edzésmunkája, hozzáállása kifogástalan. A fegyelme és figyelme, egy-egy alkalomtól eltekintve jónak mondható. A sportághoz való elhivatottság és kötődés jelei magasak! Várják a „házi feladatokat” és azt végre is hajtják. Edzésekről csak betegségek illetve iskolai elfoglaltság indokával hiányoztak. Imádnak edzeni és fogékonyak az új dolgokra. Motiváltak. Az új játékosok beilleszkedése is zökkenőmentes, mivel egy nagyon jó közösséget, baráti társaságot alkotnak! Egy tehetséges korosztály, amelyből sajnálatos a 2-3 meghatározó játékos kiválása az utolsó másfél hónapban. 

Összességében úgy érzem, amit erre az évadra elterveztünk azt véghez vittük. Az alapok meg vannak, így könnyebben fognak a nagypályás futballra átállni. Még, labda biztosabbá kell válniuk, és amit csinálnak, azt nagyobb sebesség mellett is tudni kell alkalmazni. Az új játékosokon látszik lemaradás, de munkával pótolható! Véleményem szerint ebben az évben is sikerült előbbre lépni és mindenki fejlődött egyénileg is és csapatként is látható volt ez. Sajnos az utolsó másfél hónap történései nyomot hagytak mindenkiben, de remélhetőleg az Akadémiára felvételt nyert 2000 korosztályt kiegészítve egy nagyon jó közösséget és fejlődni képes társaságot alkotnak majd! Mindkét korosztályban vannak kiemelkedő képességű gyerekek, akik együtt egy nagyon jó kis csapatot alkothatnak az U12 korosztályban.
A tavalyi első helyezés után, idén is Regionális Bajnok lett a korosztály!
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Mint a statisztikából is kitűnik, magasan kiemelkedett a csapat a mezőnyből. Szerettük volna veretlenül végig vinni a bajnokságot, de az utolsó mérkőzésen becsúszott az egyetlen vereség, ami nem csökkenti a gyerekek érdemét és teljesítményét!
szenczi imre

