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Illés Akadémia

U19-es kiemelt bajnokság értékelése

2010/11-es idény

Készítette:

Farkas Péter

  Az Illés Akadémia először szerepelt az U19-es kiemelt bajnokságban. A 2010/11-es idényben a szakmai vezetés 55 pont elérését, valamint a játékosok folyamatos szakmai fejlődését tűzte ki célul. Mindezek mellett az NB III-as bajnokságban és a HLSZ Kupában, a korosztályos válogatottban, az NB I-es csapatot kisegítve Magyar kupában, a Liga Kupában is helyt kellett állniuk. 
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Bajnoki szereplés értékelése:
  Az első évben összegyűjtött 58 pont harmadik helyezés ért a csapatnak.

Az egész évben kiegyensúlyozott teljesítmény nyújtott a csapat, ősszel és tavasszal is 29 pontot gyűjtött. 
  Az őszi szezonból kiemelkedik a későbbi bajnok Honvéd legyőzése, illetve nagyarányú idegenbeli győzelmek (Győr 0:4 , ZTE 0:5 , Kaposvár 0:6, Vasas 1:5). A Nyírsuli elleni idegenbeli vereség (2:1) fájó pont az őszi szezonban. 

  A tavaszi szezonban, pontszámban ugyanannyi pontot gyűjtöttünk, kevesebb vereséget szenvedtünk, a döntetlen több lett. A Paks elleni vereség váratlan volt. Hiányérzetünk az élen lévő csapatok ellen volt, a mutatott játék alapján több pontot szerezhettünk volna.
  NB III-ban a tavaszi jó szereplésnek köszönhetően, 5. helyezést értünk el.
  HLSZ Kupában, ami a téli felkészülési időszakban zajlott jól szerepeltünk továbbjutottunk a csapat fejlődése szempontjából nagyon hasznos volt.
  NB I-ben bemutatkozott Jagodics Márk,  Gyurján Bence, Farkas Márk.  
  A Liga kupában Szvoboda Szabolcs, Jagodics Márk, Gyurján Bence, Ugrai Roland, Szakály Attila, Farkas Márk, Radó András, Czaffit Richárd, Hanzl Máté lehetőséget kapott.
A Magyar kupában szerepelt Jagodics Márk, Szakály Attila, Gyurján Bence, Farkas Márk, Ugrai Roland, Bezdi Dániel, Radó András.
 A korosztályos válogatottakba 12 játékos szerepelt, főleg tavasszal sok programjuk volt.
Névsor: 

U19:  Tar Krisztián,  Szvoboda Szabolcs, Jagodics Márk, Nagy Bálint, Farkas Márk, Szakály Dávid, Kovács István, Ugrai Roland, Skriba Máté, Gyurján Bence

U18: Dombó Dávid, Radó András
  A sokirányú feladat miatt közel harminc játékos (92 – 93 – 94 -95) játszott ezekben a bajnokságokban. Tavasz végén egy hónapon keresztül, a jövő évi U19 szerepelt eredményesen és a mutatott játék is örömteli volt.
Szakmai értékelés:
  A csapat védekezése összességében jól működött, ősszel és egész évben a legkevesebb gólt kaptuk. 

  A védelemben Egyéni taktikai, helyezkedési hibák (okok: fegyelem, fáradtság) ritkán, de előfordultak. 

  A középpályán a szűrők egy-egy mérkőzés kivételével jól védekeztek, irányítóink több mérkőzésen sérülések, betegségek miatt nem voltak 100%-os állapotban, ez védő munkájukon meglátszott.

  A csatáraink ellenfél térfelén általában jól visszatámadtak, saját térfélen középpályára (4-5-1) nem mindig zártak vissza.
  Támadásban gólerősek voltunk, de még így is sok helyzetet kihagytunk, a helyzetkihasználáson javítani kell. A mérkőzések többségén a labdabirtoklás aránya magasan a javunkra billent. 
  A védelemben (a szűrökkel) a labdakihozatalt általában nagyon magabiztosan, jól csináltuk, többféle variációval. 

 A középpályás labdatartás (bontás) felállt védelemmel szemben főleg tavasszal (ekkor kiemelt szerepet kapott) jól működött. A középpályások és támadók mozgása összehangolt volt, a mélységi beindulások, váltások a 92-es korosztálynál jól működött.  A 93-as korosztálynál a labdatartás jó, a váltásokat, a végjátékot és a kontra játékot erősíteni kell.  
  A 92-es korosztályban sok a tehetséges játékos, egyénileg szinte mindenkinek voltak hullámvölgyek, és kiemelkedő mérkőzések is. A 93-as korosztály, amikor lehetőséget kapott élt vele, az utolsó egy hónapban kicsit minket is megleptek határozott, eredményes játékukkal. 
 Összességében az első év a kiemelt U19-es bajnokságban sikeresek mondható, és minden fronton helytálltak a játékosok. 
2011. július 01. 
